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 Специјални изасланик ЕУ за Западни Балкан Мирослав Лајчак у изненадну посету
косовском премијеру дошао је како би аранжирао још један сусрет Аљбина Куртија и
председника Србије Александра Вучића, наводи за Данас директор Института за
афирмацију међуетничких односа Фатмир Шехоли.

  

– Наиме, ништа више није изненађење с обзиром да у Приштину само дан раније дошао и
специјални изасланик Немачке за Западни Балкан господин Зарацин који је имао
сусрете са лидером ДСК Лумир Абдиђикуом и премијером Куртијем. Да би само након 24
сата након његовог доласка у Приштину дошао „изненада“ и Лајчак, каже Шехоли.

  

Специјални изасланик ЕУ у Приштину је стигао јуче, те је након разговора са косовским
председником и потредседником владе Аљбином Куртијем и Бесником Бесљимијем,
изјавио да не постоји никакав „нови оквир“ дијалога, те да је био изненађен Вучићевом
изјавом да нови оквир постоји. Сам Вучић је на конференцији након недавног Савета за
националну безбедност рекао и да је предложена „нова арматура преговора с
Приштином“ и да ће у наредним данима „бити много више притисака да се дође до
решења које би Србија прихватила“.
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  Лајчак је на Косово дошао званично да би аранжирао још један сусрет званичникаПриштине и Београда у овом месецу, наводи Шехоли и открива да по сазнањимаИнститута који води сачињен је и нови документ о „прелазном финалном договору“.  – Имамо сазнања из добро обавештених западних извора, по којима ЕУ је сачиниладокумент са 13 тачака који садржи веома детаљне концептуалне садржаје „прелазногфиналног договора“ између Косова и Србије са циљем да буде нека врста средњорочногреализовања споразума, наводи директор Института за међуетничке односе.  Вучићева изјава о новој „арматури“ каже наш саговорник нема везе са реалним стањем,указујући и Лајчакову изјаву да је зачуђен речима председника Србије, одбацујући туизјаву као неистиниту.  – Засигурно улазимо у фазу неке дипломатске офанзиве која ће имати као резултатдокумент којим ће се дати тачне смернице споразума за средњерочно време, с обзиромда изгледа да ниједна страна, ни званична Приштина, нити званични Београд, нијеспремна за велики финални концепт који би једном за сва времена решио питањеКосова и Србије, наводи Шехоли.  (Данас)  

 2 / 2


